
Előterjesztés 

saját használatú út átminősítéséről 
 

Tisztelt Képviselők! 
 
A Képviselő-testület 2013-ban - a 68/2013.(VI.26.) számú határozatában, - 

arról döntött, hogy az önkormányzati tulajdonú 0120/56 hrsz.-ú, saját 
használatú út kezelését az érdekelt szőlősgazdák kezelésébe adja. A határozat 
döntése azonban nem valósult meg teljes egészében, nem érte el a célját. 

Az útügyi hatóság is részt vett egy bejáráson, s javasolta, hogy karbantartási 
célok megvalósulása érdekében az önkormányzat tegye forgalomképessé az 

utat, s részbeni tulajdonosként az ott ingatlannal rendelkező 
szőlőtulajdonosok rendezhessék egymástól eltérő érdekeiket. 
Most azért térünk ki ismét a kérdésre, mert a Szivek Pincészet az alábbi 

kéréssel fordult az Önkormányzathoz.  
 

Tisztelt Képviselő Testület! 
Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a Szivek pincészet területeit 
körbevevő út megnevezésű terület az Önkormányzat tulajdonában van. Ezen a 
területen kerítést szeretnénk felújítani és építeni a jelentős vadkár 
megakadályozása miatt és egyben a terület tisztántartásáról szeretnénk 
gondoskodni (az elvadult területek tisztítása). Azon okból, hogy a 
fertőzésveszélyt és az amerikai kabóca elszaporodását megakadályozzuk, 
illetve a fertőző gócpontokat fel tudjuk számolni, mivel igen nagy veszélyt 
jelentenek az ültetvényre (az amerikai kabóca elterjedése 3 km-es körzetben a 
szőlőterület teljes kivágását vonja maga után és egyben a hegyvidék zárolását). 
Ezért kérjük a képviselő testületet, hogy járuljon hozzá, hogy a 0120/56-os 
helyrajzi számon út megnevezésű terület részben tulajdonunkba kerüljön. 
Köszönettel: 
Szivek Pince 
 

Kerítést javítani és építeni, illetve területeket tisztán tartani csak abban az 
esetben lehetséges, ha tulajdonosként teszik. 

Mindezekre tekintettel javaslom, a Képviselő-testület döntsön arról, hogy az 
útügyi hatóság előtt induljon meg egy engedélyezési eljárás. Ilyenkor a hatóság 
abban dönt, hogy az adott terület úthálózata, az érintett ingatlanok 

megközelíthetősége nem sérül-e. Amennyiben engedélyezi az út részbeni 
magánkézbe adását, lehet a forgalomképességról dönteni. 

 
Határozati javaslat: 
Kesztölc község Képviselő-testülete előzetes eljárást kezdeményez a KEM 

Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztálynál a 
0120/56. hrsz.-ú sajáthasználatú út forgalomképessé nyilvánítása ügyében. 
Felelős: polgármester 

Határidő: 2017. június 30. 
 

Kesztölc, 2017. 
      Vöröskői István polgármester 


